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Анотація 

Навчальна дисципліна «Педагогіка вищої освіти» відповідає структурі навчального 

плану підготовки аспірантів спеціальності 011Освітні, педагогічні науки і містить виклад 

матеріалу за п’ятьма кредитами: педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна, організація 

процесу навчання у вищій школі, моніторинг якості освіти, система організації виховної 

роботи у ЗВО,професійна компетентність викладача ЗВО. Кредити містять 10 тем, якими 

повинні оволодіти студенти аспірантури.У програмі навчального курсу запропоновані 

завдання до семінарсько-практичних занять, що дозволить не тільки перевірити якість набутих 

студентами знань, але й сформувати необхідні вміння самоорганізації майбутньої педагогічної 

діяльності та конструювання конкретного навчально-методичного інструментарію, за 

допомогою якого досягається реалізація цілей і змісту вищої освіти. 

Ключові слова:гуманізація та професіоналізація вищої освіти, рівні методології, 

професійна педагогіка, викладач ЗВО,форми навчання,форми організації навчання, контроль, 

діагностика, виховання, виховуюче середовище, педагогічна діяльність, науково-дослідницька 

діяльність, структура педагогічної діяльності. 

 

 

Abstract 

The course "Pedagogy of High School" corresponds to the structure of the curriculum for 

graduate students, specialty 011 Political Science and contains four credits: High school pedagogy as 

a discipline, organization of the learning process in High school, monitoring the quality of education, 

educational system in High school. The credits contain 10 themes that graduate students must 

master.The curriculum offers tasks for seminars and practical classes, which will not only allow to 

test the quality of knowledge acquired by students, but also to form the necessary skills of self-

organization of future pedagogical activity and construction of specific teaching tools to achieve the 

goals and content of Higher education. 

Key words: humanization and professionalization of High education, levels of methodology, 

professional pedagogy,forms of education, education organization forms, control, diagnostics, 

education, educational environment, pedagogical activity, research activity, structure of pedagogical 

activity.  
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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників  
Галузь знань, освітній 

ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів – 5 

Галузь знань  

01 Освіта/Педагогіка Обов’язкова 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання – проєкт, есе 011 Освітні, педагогічні 

науки 

 

Рік підготовки 

2-й 

Семестр 

Загальна кількість годин – 150 
4-й 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання:  

аудиторних – 2,7 

самостійної роботи студента – 

5,5 

Ступінь доктора філософії 

20 год. 

Практичні, семінарські 

30 год. 

Лабораторні 

- 

Самостійна робота 

100 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

Мова навчання – українська  

Примітка. Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та 

індивідуальної роботи становить: для денної форми навчання – 50 год. – аудиторні заняття, 

100 год. – самостійна робота (33 % / 67 %). 
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2. ВСТУП 

 

Мета курсу: дослідження закономірностей розвитку освіти, навчання і виховання 

студентської молоді, її наукової і професійної підготовки відповіднодо вимог суспільства, і 

розробка на цій основі шляхів удосконалення процесу підготовки кваліфікованих наукових 

фахівців. 

Завдання:  

- ознайомити із закономірностями функціонування системи вищої освіти і її 

складовими (виховний, освітній процеси, управління, викладач, студент і т. ін.);  

- збагатити знаннями щодо практики, досвіду педагогічної діяльності в закладахвищої 

освіти;  

- вдосконалити вміння розробляти нові технології, нові форми організації, методи, 

засоби навчання, виховання, управління в системі вищої освіти (інноватика);  

- вчити розробляти теоретичні, методологічні основи інноваційних процесів, 

раціональних зв'язків теорії і практики, вміти поєднувати дослідницьку і практичну діяльність. 

Передумови для вивчення дисципліни: Філософія науково-дослідної діяльності, 

Методологія, організація та технологія наукових досліджень. 

Навчальна дисципліна складається з 5-х кредитів. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студент оволодіває такими 

компетентностями:  

І. Загальні: 

ЗК 1. Здатність до узагальнень, аналізу та синтезу, розвитку критичного мислення для 

розуміння процесів і явищ в галузі освіти, вміння встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки. 

ЗК 2. Здатність до пошуку, систематизації, критичного осмислення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися з науковою спільнотою, зокрема іноземною (англійською або 

іншою відповідно до специфіки спеціальності) мовами з метою презентації та обговорення 

результатів своєї наукової роботи в усній та письмовій формі; здійснювати міжкультурну 

комунікацію, працювати в міжнародному контексті, в інтернаціональних дослідницьких 

групах. 

 ІІ. Фахові:  

ФК 1. Володіння знаннями в галузі освіти, зокрема про основні концепції, методики, 

технології, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану 

наукових знань про систему педагогічної освіти і науки, оволодіння термінологією з 

досліджуваного наукового напряму. 

ФК 3. Здатність збирати дані для наукового дослідження з проблем педагогічної освіти і 

науки, систематизувати та інтерпретувати їх. Із використанням методологічного 

інструментарію виконувати                оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання педагогічної освіти і науки та дотичних до них міждисциплінарних 

напрямах. 

ФК 4. Здатність цілісно й системно розуміти історію і теорію вітчизняної та зарубіжної 

освіти, екстраполювати їх досягнення на сучасну освітню й наукову практику і окреслювати 

перспективи її розвитку. 

ФК 7. Здатність до викладацької діяльності в межах спеціальності «Освітні, педагогічні 

науки»; планувати і організовувати освітній процес у вищій школі; визначати проміжні і 

кінцеві цілі навчання; вибудовувати взаємодію зі студентами, створювати 

здоров’язбережувальне середовище, позитивні міжособистісні стосунки й доброзичливий 

психологічний клімат. 
ФК 8. Здатність оцінювати результати навчальної діяльності студентів, застосовуючи 
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традиційні та альтернативні методи. 

Програмні результати навчання: 

ПРН-2. На основі системного наукового світогляду аналізувати складні явища суспільного 

життя, пов’язувати загальнофілософські проблеми з вирішенням завдань, що виникають у 

професійній та науково-інноваційній діяльності, застосовувати емпіричні й теоретичні 

методи пізнання. 

ПРН-4. Глибоко розуміти загальні принципи та методи педагогічних наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

педагогічної освіти і науки та у викладацькій практиці. 

ПРН-5. Знати трансформаційні зміни та сучасний стан розвитку педагогічної освіти в регіоні, 

Україні та за її межами 

ПРН-6. Усвідомлювати та пояснювати закономірності і принципи вищої освіти, 

встановлювати зв’язки між ними, розкривати особливості їх реалізації у галузі педагогічної 

освіти і науки 

ПРН-12.   Володіти професійними науковими знаннями та якісно формулювати наукові 

проблеми з педагогіки вищої освіти;   розширювати і поглиблювати стан 

наукових досліджень в обраній сфері. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

Кредит 1. Педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна 

Тема 1.Методологія педагогіки вищої школи 

Поняття методології педагогіки. Рівні методологічного знання в педагогіці вищої 

школи. Методи та етапи науково-педагогічного дослідження. 

Тема 2. Предмет і завдання педагогіки вищої школи 
Місце педагогіки вищої школи у структурі педагогічних наук. Закони, закономірності, 

принципи вищої освіти. Моделі вищої освіти. Структура, функції вищої освіти в Україні. 

Модернізація системи вищої освіти України і Європейський освітній процес. 

Кредит 2. Процес навчання у вищій школі 

Тема 3.Організація процесу навчання у вищій школі 

Система організації навчального процесу у вищій школі. Типи навчального процесу. 

Структура навчального процесу. Поняття змісту освіти, його складові. Стандарти вищої 

освіти. 

Тема 4.Форми організації та методи навчання у вищій школі 

Форми навчання та форми організації навчання у вищій школі. Підготовка та 

проведення лекцій. Місце практичних та семінарських занять в організації процесу навчання. 

Самостійна робота студентів. Курсові, дипломні, магістерські роботи. Науково-дослідна 

робота студентів. Консультації. Практична підготовка студентів. Методи та засоби навчання, 

особливості використання методів навчання у вищій школі. 

Тема 5. Викладач закладу вищої освіти як організатор освітнього процесу 

Професія та діяльність викладача ЗВО. Зміст освітньої діяльності викладача в ЗВО. 

Сутність і структура педагогічної діяльності викладача. 

Кредит 3. Моніторинг якості освіти 

Тема 6.Система діагностики знань і вмінь студентів у закладі вищої освіти 

Поняття діагностики знань і умінь, її структурні компоненти. Види контролю 

результатів навчальної діяльності студентів. Форми організації і методи контролю, шляхи їх 

удосконалення. Оцінювання знань і вмінь студентів. Кредитно-рейтингова система 

оцінювання. Система національного освітнього моніторингу. 

Кредит 4. Система організації виховної роботи у ЗВО 

Тема 7. Система організації виховної роботи у ЗВО 

Системний підхід до організації виховання у закладі вищої освіти. Структура та зміст 

роботи куратора студентської академічної групи.  Студентський колектив у системі виховання 
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студентської молоді. Методика вивчення особистості студента та академічної групи. 

Студентське самоврядування у закладі вищої освіти. 

Тема 8. З історії вищої педагогічної освіти 

Соціально-історичні характеристики розвитку вищої педагогічної школи в Україні. 

Вища педагогічна освіта за кордоном. 

Кредит 5. Професійна компетентність викладача ЗВО 

Тема 9.Психолого-педагогічний аналіз діяльності викладача закладу вищої освіти 

Специфіка та структура педагогічної діяльності. Педагогічна діяльність викладача 

вищої школи, її характеристика. Види педагогічної діяльності у ЗВО. Спілкування як 

головний вид взаємодії викладача зі студентами. Стилі спілкування. Вимоги до особистості 

викладача ЗВО. 

Тема 10. Формування професійної компетентності студентів засобами 

парадигмального моделювання 

Педагогічні парадигми в теорії та практиці професійної підготовки фахівців. 

Компетентнісний підхід – найважливіший орієнтир розвитку освіти. Тренінг як організаційна 

форма освітнього процесу. Методи непрямого управління навчальним процесом в освітній 

діяльності. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви кредитів і тем Кількість годин 

Усьо- 

го 

у тому числі 

л п лаб інд ср 

Кредит 1.Педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна 

Тема 1.Методологія педагогіки вищої школи 16 2 4   10 

Тема 2.Предмет і завдання педагогіки вищої 

школи 

14 2 2   10 

Усього: 30 4 6   20 

Кредит 2.Процес навчання у вищій школі 

Тема 3.Організація процесу навчання у вищій 

школі 

10 2 2   6 

Тема 4. Форми організації та методи навчання у 

вищій школі 

10 2 2   6 

Тема 5. Викладач закладу вищої освіти як 

організатор освітнього процесу 

10 2 2   6 

Усього: 30 6 6   18 

Кредит 3.Моніторинг якості освіти 

Тема 6. Система діагностики знань і вмінь 

студентів у закладі вищої освіти 

30 2 6   22 

Усього: 30 2 6   22 

Кредит 4. Система організації виховної роботи у ЗВО 

Тема 7. Система організації виховної роботи у 

ЗВО 

16 2 4   10 

Тема 8.З історії вищої педагогічної освіти  14 2 2   10 

Усього: 30 4 6   20 
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Кредит 5. Професійна компетентність викладачаЗВО 

Тема 9.Психолого-педагогічний аналіз діяльності 

викладача закладу вищої освіти 

14 2 2   10 

Тема 10.Формування професійної компетентності 

студентів засобами парадигмального 

моделювання 

16 2 4   10 

Усього: 30 4 6   20 

Усього годин: 150 20 30   100 

 

5. Теми лекційних занять 

 

№ п/п Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1.Педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна 

1. Тема 1.Методологія педагогіки вищої школи 2 

2. Тема 2.Предмет і завдання педагогіки вищої школи 2 

Кредит 2.Процес навчання у вищій школі 

3. Тема 3.Організація процесу навчання у вищій школі 2 

4. Тема 4. Форми організації та методи навчання у вищій школі 2 

5. Тема 5. Викладач закладу вищої освіти як організатор освітнього 

процесу 

2 

Кредит 3.Моніторинг якості освіти 

6. Тема 6. Система діагностики знань і вмінь студентів у закладі вищої 

освіти 

2 

Кредит 4. Система організації виховної роботи у ЗВО 

7. Тема 7. Система організації виховної роботи у ЗВО 2 

8. Тема 8. З історії вищої педагогічної освіти 2 

Кредит 5. Професійна компетентність викладача ЗВО 

9. Тема 9.Психолого-педагогічний аналіз діяльності викладача закладу 

вищої освіти 

2 

10. Тема 10. Формування професійної компетентності студентів аспірантури 

засобами парадигмального моделювання 

2 

Усього: 20 

 

6. Теми практичних занять 

 

№ п/п Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1.Педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна 

1. Тема 1.Методологія педагогіки вищої школи 4 

2. Тема 2.Предмет і завдання педагогіки вищої школи 2 

Кредит 2.Процес навчання у вищій школі 

3. Тема 3.Організація процесу навчання у вищій школі 2 

4. Тема 4. Форми організації та методи навчання у вищій школі 2 

5. Тема 5. Викладач закладу вищої освіти як організатор освітнього 

процесу 

2 

Кредит 3.Моніторинг якості освіти 

6. Тема 6. Система діагностики знань і вмінь студентів у закладі вищої 6 
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освіти 

Кредит 4. Система організації виховної роботи у ЗВО 

7. Тема 7. Система організації виховної роботи у ЗВО 4 

8. Тема 8. З історії вищої педагогічної освіти 2 

Кредит 5. Професійна компетентність викладача ЗВО 

9. Тема 9.Психолого-педагогічний аналіз діяльності викладача закладу 

вищої освіти 

2 

10. Тема 10. Формування професійної компетентності студентів аспірантури 

засобами парадигмального моделювання 

4 

Усього: 30 

 

7. Лабораторні заняття 

Не передбачено 

8. Самостійна робота 

 

 

№ п/п 

Назва теми Кіль- 

кість 

год. 

Кредит 1.Педагогіка вищої школи як навчальна дисципліна 

1. Тема 1.Методологія педагогіки вищої школи 10 

2. Тема 2.Предмет і завдання педагогіки вищої школи 10 

Кредит 2. Процес навчання у вищій школі 

3. Тема 3.Організація процесу навчання у вищій школі 6 

4. Тема 4. Форми організації та методи навчання у вищій школі 6 

5. Тема 5. Викладач закладу вищої освіти як організатор освітнього 

процесу 

6 

Кредит 3.Моніторинг якості освіти 

6. Тема 6. Система діагностики знань і вмінь студентів у закладі вищої 

освіти 

22 

Кредит 4. Система організації виховної роботи у ЗВО 

7. Тема 7. Система організації виховної роботи у ЗВО 10 

8. Тема 8. З історії вищої педагогічної освіти 10 

Кредит 5. Професійна компетентність викладача ЗВО 

9. Тема 9.Психолого-педагогічний аналіз діяльності викладача закладу 

вищої освіти 

10 

10. Тема 10. Формування професійної компетентності студентів аспірантури 

засобами парадигмального моделювання 

10 

Усього: 100 

9. Індивідуальне навчально-дослідне завдання 

1. Розробити індивідуальний проєкт «Вища школа майбутнього» 

2. Написати есе «Я – викладач педагогіки». 

 

10. Форми роботи та критерії оцінювання 

Рейтинговий контроль знань студентів здійснюється за 100-бальною шкалою:  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

ОЦІНКА 

ЄКТС 

СУМА 

БАЛІВ 

ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ  

екзамен  залік 

A 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 4/добре/ зараховано 

C 65-79 
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D 55-64 
3 (задовільно)  

3/задов./ зараховано 

  E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно)  Не зараховано 

 

Форми поточного та підсумкового контролю. 
Комплексна діагностика знань, умінь і навичок студентів із дисципліни здійснюється на 

основі результатів проведення поточного й підсумкового контролю знань (КР). Поточне 

оцінювання (індивідуальне, групове і фронтальне опитування, самостійна робота, 

самоконтроль). Завданням поточного контролю є систематична перевірка розуміння й 

засвоєння програмового матеріалу, виконання практичних, лабораторних робіт, уміння 

самостійно опрацьовувати тексти, складання конспекту рекомендованої літератури, написання 

і захист реферату, здатності публічно чи письмово представляти певний матеріал. 

Завданням підсумкового контролю (КР, екзамен) є перевірка глибини засвоєння 

аспірантом програмового матеріалу. 

Критерії оцінювання відповідей на практичних заняттях: 

Аспіранту виставляється відмінно, якщо ним розкрито основні питання на високому 

рівні, обізнаний із закономірностями функціонування системи вищої освіти і її складовими 

(виховний, освітній процеси, управління, викладач, студент і т. ін.).  Здобувач  демонструє 

творчість, варіативність у розробленні нових технологій, форм організації, методів, засобів 

навчання, виховання, управління в системі вищої освіти. Вміє ефективно поєднувати 

дослідницьку і практичну діяльність.  

Аспіранту виставляється дуже добре, якщо аспірантна достатньому рівні володіє 

термінологією, знаннями із педагогіки вищої освіти,обізнаний із закономірностями 

функціонування системи вищої освіти і її складовими (виховний, освітній процеси, 

управління, викладач, студент і т. ін.), водночас неповно використовує набуті 

знання.  Здобувач  демонструє професійні знання у розробленні нових технологій, форм 

організації, методів, засобів навчання, виховання, управління в системі вищої освіти, але 

подекуди допускає незначні помилки. Вміє ефективно поєднувати дослідницьку і практичну 

діяльність.  

Аспіранту виставляється добре, якщо аспірант володіє термінологією, знаннями із 

педагогіки вищої освіти,обізнаний із закономірностями функціонування системи вищої освіти 

і її складовими (виховний, освітній процеси, управління, викладач, студент і т. ін.), водночас 

припускається незначних огріхів.  Здобувач  демонструє професійні знання у розробленні 

технологій, форм організації, методів, засобів навчання, виховання, управління в системі 

вищої освіти, але неповно використовує набуті знання. Вміє поєднувати дослідницьку і 

практичну діяльність.  

Аспіранту виставляється задовільно, якщо аспірант поверхово володіє термінологією, 

знаннями із педагогіки вищої освіти,обізнаний із закономірностями функціонування системи 

вищої освіти і її складовими (виховний, освітній процеси, управління, викладач, студент і т. 

ін.), водночас в розкритті основних питань допускає суттєві помилки.  Здобувач  демонструє 

знання у розробленні технологій, форм організації, методів, засобів навчання, виховання, 

управління в системі вищої освіти, але припускається суттєвих огріхів. Не вміє поєднувати 

дослідницьку і практичну діяльність.  

Аспіранту виставляється мінімальний задовільно, якщо аспірант недостатньо засвоїв 

науковий апарат педагогіки вищої освіти, закономірності функціонування системи вищої 

освіти і її складових (виховний, освітній процеси, управління, викладач, студент і т. ін.), в 

розкритті основних питань допускає суттєві помилки.  Здобувач  не вміє розробляти нові 

технології, методи, засоби навчання, виховання, управління в системі вищої освіти. Не вміє 

поєднувати дослідницьку і практичну діяльність.  

Кількість балів у кінці семестру повинна складати від 250 до 500 балів (за 5 кредитів), 

тобто сума балів за виконання усіх завдань.  
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Відповідний розподіл балів, які отримують студенти за 5 крд. 

 

11. Засоби діагностики 

Засобами діагностики та методами демонстрування результатів навчання є: 

завдання до практичних занять, завдання для самостійної та творчі завдання для 

індивідуальної роботи  (зокрема есей, реферати, творчі проєкти), презентації результатів 

досліджень, тестові завдання, контрольні роботи. 

12. Методи навчання 

Усний виклад матеріалу: наукова розповідь, спрямована на аналіз фактичного 

матеріалу з використанням КТ; пояснення, за допомогою якого розкривається сутність 

певного явища, закону, процесу; проблемне навчання, робота з підручником та додатковими 

джерелами, ілюстрація (малюнки, схеми, графіки та ін.); презентація лекцій, ділові, рольові, 

ситуативні ігри; рішення педагогічних задач. 

 

13. Рекомендована література 

Базова 

1. АлексюкА. М. Педагогіка вищої освіти України: Історія. Теорія: Підручник для студ., 

асп. та мол. викл. вузів. Київ: Либідь, 1998. 558 с. 

2.Вакуленко В. М. Основи педагогіки вищої школи України: навч. посібник. Луганськ: 

Вид-во Східноукраїнського нац. ун-ту ім. Даля, 2001. 243 с. 

3.  Вища освіта в Україні: Навч. посіб. / В. Г.Кремень, С. М.Ніколаєнко, М. Ф.Степко та 

ін. Київ: Знання, 2005. 380 с. 

4.  Галузинський В. М., Євтух М. Б. Основи педагогіки та психології вищої школи в 

Україні: навч. посіб. для викл. та асп. вузів. Київ: ІНТЕЛ, 1995. 168 с. 

5. Дмитриченко М. Ф., Хорошун Б. І., Язвінська О. М., Данчук В. Д. Вища освіта і 

Болонський процес: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ, 2006. 440 с. 

6. Закон України «Про вищу освіту». Урядовий кур'єр. №86. 28 вересня 2017 року (зі 

змінами 3.07.2020 р.) 15 с. 

7. Закон України «Про освіту». Київ, 2017(доповн. 2020). 36 с. 

8.  Кузьмінський А. Педагогіка вищої школи: Навч. посіб. Київ: Знання, 2005. 486 с. 

9. Мороз О. Г., Падалка О. С., Юрченко В. Педагогіка і психологія вищої школи. Київ: 

НПУ, 2003. 267 с. 

10.  Слєпкань 3.Наукові засади педагогічного процесу у вищій школі. Київ: НПУ, 2000. 

210 с. 

11. Спіцин Є. С.Методика організації науково-дослідної роботи студентів у вищому 

закладі освіти. Київ: Вид. центр КНЛУ, 2003. 120 с. 

12. Цокур О. С.Педагогіка вищої школи: Навч.-метод, посіб. Одеса: Юридична 

література, 2002.76 с. 

Допоміжна 

1. БехІ. Принципи інноваційної освіти. Освіта і управління. 2005. Т. 8. №3. С. 7-21. 

2.  Бондар В. Технологізація підготовки фахівців в умовах запровадження державних 

стандартів освіти. Освіта і управління. 2005. Т. 8. №2. С. 86-90. 

Поточне оцінювання та самостійна робота Інд. 

завд  

КР Накопи 

чуваль

ні 

бали/ 

сума 

Кредит 1 Кредит 2 Кредит 3 Кредит 4 Кредит 5 

Т1 Т1 Т2 Т3 Т

4 

Т

4 

Т6 Т6 Т6 Т7 Т7 Т8 Т9 Т10 Т10 20 20 500/ 

100 

30 35 35 30 3

5 

35 35 35 30 35 35 30 20 20 20 
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3. Бондарчук Ю., Чуйко Г., Чуйко Н. Удосконалення форм і методів навчання 

відповідно до вимог Болонського процесу.  Вища школа, 2005. №2. С. 35-41. 

Булгакова Н. Б. Педагогіка вищої школи: Конспект лекцій. Київ: НАУ, 2003. 40 с. 

4. Вікторов В. Основні критерії та показники якості освіти.Вища освіта України. 2006. 

№1. С. 54-59. 

5. Демчук В. С. Соловей М. І. Виховна робота наставника академічної групи студентів 

вищого закладу освіти. Київ: КДЛУ, 2000. 68 с. 

6. Драч І. І. Навчальний процес у вищому навчальному закладі як об'єкт акмеологічного 

дослідження.  Нові технології навчання. Київ: НМЦ ВО, 2004. Вип. 38. С. 141-146. 

7. Драч І. І. Самостійна робота студентів вищих навчальних закладів як важливий 

елемент сучасної підготовки фахівців. Нові технології навчання. Київ: НМЦ ВО, 2004. Вип. 

37. С. 86-91. 

8. Заболотська О. Формування та розвиток студента як індивідуальності. Вища освіта 

України. 2005. №2. С. 88-93. 

9. Корсак К. Формування культури оцінювання і забезпечення якості роботи вищих 

шкіл. Вища освіта України. 2004. №1. С. 41-49. 

10. Кураторові академічної групи: Методичні рекомендації щодо проведення виховної 

роботи зі студентами. Київ: ДАЖКГ, 2002. 36 с. 

11. Мегем Є. Спільна творча діяльність викладачів і студентів – основа проектно-

технологічної підготовки.Вища освіта України. 2005.  №4. С. 90-94. 

12. Ніколаєвська А. Викладання очима студента: досвід організації та проведення 

моніторингу. Вища освіта України. 2005. № 1. С. 26-28. 

13. Ніколаєнко С. Вища освіта і наука – найважливіші сфери відповідальності 

громадянського суспільства та основа інноваційного розвитку. Вища школа. 2005. №1. С. 13-

30. 

14.  Організація та методика проведення науково-педагогічних досліджень студентами 

вищих навчальних закладів / М. І. Соловей, Є. С. Спіцин, К. К. Потапенко, З. М. Шалік. Київ: 

Ленвіт, 2004. 143 с. 

15.  Педагогікавищої школи: Навч. посіб. / З. Н. Курлянд, Р. І. Хмелюк, А. В.Семенова 

та ін.; За ред. З. Н. Курлянд. Київ: Знання, 2005. 399 с. 

16. Юрченко В. І., Кудіна В. В. Психологія вищої школи: Курс лекцій. Київ: КСУ, 2004. 

175 с. 

 

14. Інформаційні ресурси Інтернет 
1. Верховна Рада України -  www.rada.kiev.ua 

2. Кабінет Міністрів України - www.kmu.gov.ua 

3. Міністерство освіти і науки України -https://mon.gov.ua/ua 

4. Васюк О.В. Порівняльна педагогіка. URL: http://www.studfiles.ru/preview/3540566/ 

5. Зінченко В. О. Моніторинг якості навчального процесу у вищому навчальному, 2013. 

URL: http://dspace.ltsu.org/bitstream/123456789/1798/1/Zinchenko.pdf 

 

 

http://www.rada.kiev.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
https://mon.gov.ua/ua
http://www.studfiles.ru/preview/3540566/
http://dspace.ltsu.org/bitstream/123456789/1798/1/Zinchenko.pdf

